Mieux habiter correction

Pourquoi n’y-a-t’il pas beaucoup de nature en ville ? Il n"y a pas beaucoup de nature en ville car il n"y a pas
beaucoup de place.

Quels sont les 4 avantages de la présence de la nature en ville ? La nature embellit |a ville, purifie I'air, permet de
bloquer le bruit et garde la fraicheur I'été.

Quelles sont les 3 solutions mises en place par les villes pour avoir plus de végétation ? On aménage des
espaces verts, on encourage les gens & mettre de la végétation chez eux et on fait des constructions qui
contiennent des végétaux

Que peut-on faire pour réduire nos déchets ? Acheter moins, louer, emprunter, réparer, trier, recycler...
Comment évolue notre production de déchets ? Pourquoi ? Elle augmente car nous utilisons de plus en plus de
produits jetables et emballés.

Cite 3 aménagements réalisés dans un éco quartier: Logements, espaces verts, recyclage, panneaux

solaires...

Compléte ce tableau a I'aide du document :

e e Type de déchets Type de poubelles Exemple
Verre Verte Bouteilles
e : i = Plastique, métal, Jaune Emballages
Fincows mocTETLLES PLASTIGUES carton
l - -
3 - i _.-E - Papier Bleue Journaux
. Ordures Grise
BRIQUES ALIMENTAIRES 5 ]
meénageéres

Les 5 piliers d’un écoquartier

en comimun
doivent &tre privilégiés
et les voitures garées.
a l'extérieur du gquartier

du COy (gaz a effet
de serre)

Quels sont les 5 piliers des éco-quartiers ? Habitations, déplacements, déchets, végétaux, proprete et eau.

A l'aide du document compléte par VRAI ou FAUX :

Dans un €éco-quartier, les immeubles utilisent des €énergies renouvelables ...... V....

Dans un éco-quartier, il y a peu de voitures ....... ¥ RS

Dans un €co-quartier, il y a beaucoup d’espaces verts ...... Wi

Dans un €co-quartier, les immeubles sont tous identiques ...... L S

Dans un €éco-quartier, il y a souvent des moyens de production d’énergie non polluants ...V.......
Dans un €éco-quartier, il y a socuvent des points d’eau ..... R

Dans un éco-quartier, il y a beaucoup de pistes cyclables ...V.....

Dans un éco-quartier, on ne recycle pas les eaux de pluie ...F......

Dans un éco-quartier, les déplacements se font essentiellement en voiture ...F....
Dans un éco-quartier, on ne recycle pas ... F......



